

这个小区晚上室温只有18度

热力公司回复:已入户排查,用暖率低导致散热严重

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



近日,菏泽鲁商凤凰城小区11号楼业主致电本报新闻热线反映,该栋楼供暖效果不理想,白天室内温度可以保持在20度左右,但晚上室内温度只有18度左右,他们希望牡丹晚报全媒体记者能够联系热力公司,及时解决该栋楼的用暖问题,提升居民家中的用暖温度。



逐一入户排查,发现问题及时进行分析处理

12月15日16时许,牡丹晚报全媒体记者来到该小区11号楼,与菏泽永恒热力有限公司运营管理5部3组组长王志刚及管理员李啸山等人一同入户,对该栋楼的实际供暖情况进行调查了解,并逐一分析、排查问题。

牡丹晚报全媒体记者与热力公司工作人员首先来到

了11号楼2单元1706杨女士的家中,此时,该用户家中的温度计显示室内温度为19度。在确定了室内供暖设备无异常的情况下,工作人员又对该用户的入户滤网进行了清洗,经再次测温,杨女士家中的温度提升为20.7度。

“你们家的供暖设备没有问题,但是楼上、楼下和隔

壁邻居都没有用暖,导致散热严重,再加上卧室木地板散热效果差,卧室温度明显低于客厅。”王志刚就该用户家中的情况进行了解释。随后,工作人员又随机来到了该单元楼1701张先生的家中,经测量,该用户室内温度为20度,工作人员对张先生家的暖气设备进行了排查,

发现该用户暖气片出现了气堵的情况,影响热水的循环,王志刚和李啸山分别对张先生家两个卫生间的暖气片进行了放气处理。

随后,牡丹晚报全媒体记者又跟随热力公司工作人员到其他用户家中进行排查,并对发现的问题及时进行分析和处理。

所有供暖设备目前无异常,用暖率低导致散热严重

菏泽鲁商凤凰城11号楼反映供暖问题较为集中,问题出在了哪里?牡丹晚报全媒体记者专门采访了王志刚。

据介绍,四天前,菏泽永恒热力有限公司陆续接到了该小区11号楼居民反映室内温度不理想的问题,他们已经组织人员进行了排查,并对该栋楼1单元主管网的

过滤器全部进行了清洗,目前,该单元楼的热水循环较好。

此外,他们还从近端到远端依次进行排查。“我们先到用户家中进行检查,在确保室内供暖设备无异常的情况下,再排查主管网和换热站。”王志刚告诉牡丹晚报全媒体记者,经过排查,目前还未发现明显的影响供暖的问题。

牡丹晚报全媒体记者通过采访了解到,该小区四期工程的7号楼、10号楼、13号楼今年第一年供暖,11号楼、14号楼和15号楼是第二年供暖。据悉,四期工程的6栋楼共有业主上千户,但使用集中供暖的只有200余户,由于用暖率低,导致散热较为严重,管理员也针对该小区的情况及时向上级领导进行了汇报。

为了确保该小区居民正常用暖,当日18时至19时许,菏泽永恒热力有限公司集中对11号楼进行了集中测温、排查、处理。王志刚表示,他们将加大对该小区的关注力度,随时为用户排查用暖问题,如果有必要,将继续对该栋楼2单元的过滤器全部进行清理,确保居民温暖过冬。

声 明

菏泽市劳信就业服务有限公司派遣至中国石化销售股份有限公司山东菏泽石油分公司牡丹片区025加油站员工刘忠(身份证号:372901196902140015)自2016年01月01日以来,无故离开工作岗位,经核实加油站考勤信息,刘忠旷工情况属实。期间,用工单位曾多次联系并邮寄返岗通知书未果,依据《菏泽石油分公司考勤管理办法》(石化股份菏人【2014】78号)3.3条第二项之规定:“年内累计迟到、早

退15次以上,无正当理由旷工7天以上,或年内累计旷工15天以上,予以解除劳动合同”,经市石油公司员工奖惩管理委员会审议,征得市石油公司工会同意,研究决定将刘忠退回我公司。同时刘忠也违反了我公司制定的规章制度。菏泽市劳信就业服务有限公司决定发此声明2021年12月02日与刘忠解除劳动合同。

菏泽市劳信就业服务有限公司

2021年12月17日



2021年4月13日,在牡丹区王浩屯镇240国道西侧陈庄路口捡到一名男婴(现名王林凯),一个月左右。有一小棉被包裹。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与菏泽市牡丹区民政局联系。联系电话:0530-5070110,联系地址:菏泽市昆明路牡丹区民政局。自见报之日起60日之内无人认领,将被依法安置。

菏泽市牡丹区民政局

2021年12月20日

公 告